Test z IRO’2000

Test z predmétu IRO’2000 bude obsahovat tii otdzky podobné tém, které jsou uvedeny

nize. Na jejich vyreSeni bude 30 minut.

1

Vzorové otazky

. Méjme ¢tyfi body v roviné o soutfadnicich z; = [0,0], zo = [1,0], z3 = [0,1],

x4 = [1, 1] a jejich obrazy v kamefe o soufadnicich u; = [0, 0], us = [1, 0], uz = [0, 1],
uy = [2,2]. Sestavte rovnice pro vypocet projektivniho zobrazeni mezi rovinami,
které na sebe mapuje body se stejnymi indexy. Do rovnic dosadte.

. Méjme rozklad matice

3 00 0 -1 0
A= 0 0 O 1 0 0
0 0 2 0 0 1

Naleznéte jeden nenulovy vektor z, ktery resi rovnici Az = 0.

. Napiste rovnice pro vypocet pfimé kinematické tlohy nasledujictho manipulatoru,

ktery pracuje v roviné papiru:

Z

Které pozice koncového bodu lze dosdhnout pravé jednim a které vice zptisoby?

. Pracujme v realné projektivni roviné. Ktery z nasledujicich vektori reprezentuje

soufadnice piimky v nekone¢nu a ktery soutfadnice bodu v nekoneénu?
(a) (0,0,0)
(b) (0,0,1)

(
(c) (1,1,0)
(d) (1,1,1)

. Méjme algoritmus uspofddaného prohleddvani stavového prostoru s heuristickou

funkci A A
f(n) =g(n) +h(n),
kde g(n) je odhad nejkratsi cesty s cenou g(n) z pocatecniho stavu do stavu n a

h(n) je odhad nejkratsi cesty s cenou h(n) z n do cile. Necht skute¢na cena kazdé
cesty je nezaporna.

Které z nasledujicich moznosti odpovidaji pfipustnym algoritmtim:
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